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京翰高考网：http://gaokao.zgjhjy.com/

2012年高一数学10月考试题

班级：          姓名：             考号：               得分：

一、选择题    （5 x8=40）

1、若一个几何体的俯视图是圆，则它不可能是（   ）

A、球；B、圆柱；C、圆锥；D、三棱锥.

2.已知全集U=R，集合A={x|x<-2或x>1}，集合B={x|-1≤x<0），则集合（[image: image63.emf]A
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B）∪A等于
A．{x|x<-2或x>1}                         B．{x|x<-2或x≥1}        (    )

C．{x|x<-1或x>1}                         D．{x|x<-1或x≥0}
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3. 将两个数[image: image2.wmf]2
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，[image: image3.wmf]3
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交换，使[image: image4.wmf]3
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，[image: image5.wmf]2
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，下面语句正确的一组是（    ）
  A.             B.               C.             D. 


4. 右边的程序运行时输出的结果是（   ）
A.12，5      B.12，21     C.12，3      D.21，12

5. 赋值语句是非常重要的语句，以下书写错误的是（    ）
  A. [image: image6.wmf]3

a

=

  B.[image: image7.wmf]()/2
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   C.[image: image8.wmf]1
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    D.[image: image9.wmf]3.6

x

=


6．某同学使用计算器求[image: image10.wmf]30

个数据的平均数时，错将其中一个数据[image: image11.wmf]105

输入为[image: image12.wmf]15

，那么由此求出的平均数与实际平均数的差是(    )

A．[image: image13.wmf]3.5

         B．[image: image14.wmf]3
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C．[image: image15.wmf]3

           D．[image: image16.wmf]5
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7.设有一个直线回归方程为[image: image17.wmf]21.5

yx

=-

，则变量[image: image18.wmf]x

增加一个单位时（　　）

A．[image: image19.wmf]y

平均增加[image: image20.wmf]1.5

个单位



B．[image: image21.wmf]y

平均增加[image: image22.wmf]2

个单位

C．[image: image23.wmf]y

平均减少[image: image24.wmf]1.5

个单位



D．[image: image25.wmf]y

平均减少[image: image26.wmf]2

个单位

8．某初级中学有学生[image: image27.wmf]270

人，其中一年级[image: image28.wmf]108

人，二、三年级各[image: image29.wmf]81

人，现要利用抽样方法取[image: image30.wmf]10

人参加某项调查，考虑选用简单随机抽样、分层抽样和系统抽样三种方案，使用简单随机抽样和分层抽样时，将学生按一、二、三年级依次统一编号为[image: image31.wmf]1,2,...,270

；使用系统抽样时，将学生统一随机编号[image: image32.wmf]1,2,...,270

，并将整个编号依次分为[image: image33.wmf]10

段.如果抽得号码有下列四种情况：

①7，34，61，88，115，142，169，196，223，250；

②5，9，100，107，111，121，180，195，200，265；

③11，38，65，92，119，146，173，200，227，254；

④30，57，84，111，138，165，192，219，246，270；

关于上述样本的下列结论中，正确的是（    ）




A．②、③都不能为系统抽样
B．②、④都不能为分层抽样

C．①、④都可能为系统抽样
        D．①、③都可能为分层抽样

二、填空题  (5x7=35)

9．正方体[image: image34.wmf]1111

ABCDABCD

-

中，平面[image: image35.wmf]11

ABD

和平面[image: image36.wmf]1

BCD

的位置关系为           

10．以下属于基本算法语句的是                            。

INPUT语句；②PRINT语句；③IF-THEN语句；④DO语句；⑤END语句；

⑥WHILE语句；⑦END IF语句。

11．根据条件把流程图补充完整，求[image: image37.wmf]11000

®

内所有奇数的和；

处填                       (2) 处填                      



           （11题图）        (12题图)
12．右图给出的是计算[image: image38.wmf]20
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的值的一个流程图，其中判断框内应填入的条

件是____________。
13.从2005个编号中抽取20个号码入样，采用系统抽样的方法，则抽样的间隔为         。

14．已知样本[image: image39.wmf]9,10,11,,

xy

的平均数是[image: image40.wmf]10

，标准差是[image: image41.wmf]2

，则[image: image42.wmf]xy

=

          .

15．某单位有老年人[image: image43.wmf]28

人，中年人[image: image44.wmf]54

人，青年人[image: image45.wmf]81

人，为调查身体健康状况，需要从中抽取一个容量为[image: image46.wmf]36

的样本，用分层抽样方法应分别从老年人、中年人、青年人中各抽取      _________人、       人、       人。

答卷：

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	


9．＿＿＿       10.＿＿＿     11.＿＿＿    ＿＿＿

12.________     13.________    14______   15_______
三、解答题  (12x3+13x3=75)

16．（1）．把“五进制”数
[image: image47.wmf](5)

1324

转化为“十进制”数，再把它转化为“八进制”数。

（2）．用辗转相除法或者更相减损术求三个数[image: image48.wmf]324,243,135

的最大公约数
17．用秦九韶算法求多项 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 
当[image: image50.wmf]3

=

x

时的值。

18：观察两组相关变量得如下表：
	x
	-1
	-2
	-3
	-4
	-5
	5
	3
	4
	2
	1

	y
	-9
	-7
	-5
	-3
	-1
	1
	5
	3
	7
	9


求两变量间的线性回归方程
19．如图，正方体
[image: image51.wmf]''''

ABCDABCD

-

中，
[image: image52.wmf]E

、
[image: image53.wmf]F

分别为棱
[image: image54.wmf]'

AA

、
[image: image55.wmf]''

BC

的中点，

（1）求证：
[image: image56.wmf]//

EF

面
[image: image57.wmf]''

ABCD

；

（2）求直线
[image: image58.wmf]'

AB

与平面
[image: image59.wmf]''

ABCD

所成的角．


20．已知[image: image60.wmf]200

辆汽车通过某一段公路时的时速的频率

分布直方图如右图所示，

求：（1）时速在[image: image61.wmf][60,70]

的汽车大约有多少辆？

  （2）这200辆汽车的平均时速。

  （3）时速在65km以上的有多少辆？

21．.某公司生产的水笔上年度销售价为0.8元，年销量为1亿支．本年度计划将销售价调至0.55～0.75元之间，经论证，若销售价调至x元，则本年度新增销售量y（亿支）与（x-0.4）成反比例，且当x=0.65时，y=0.8.

（1）求y与x的函数关系式；

（2）若每支水笔的成本价为0.3元，则水笔销售价调至多少时，本年度该公司的：收益比上年度增加20％?
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